Avakoivwon nepiAnyng npa&ng eniBoAng NpooTiHou KAT ' £PAPHOYH TWV
diata§swv TnG nap. 2 Tou appou 24 Tou N. 4177/2013 (PEK 173 A7)

Me Tnv Pe a.n. 89432/41028/17-10-2024 andgaon Tnc A/vong AvanTuéng
MN.E. Képkupac eniBARBNKE nNpOCTIHO GUVOAIKOU mnocgoU duUo XIAIAdwV EUpw
(2.000,00 €) oTov MNanadato Avdpea yia Tn dpaoTnplotnTta «KA®E MMAP», nou
BpiokeTal oTnv 000 ZoAwpoU 4-5 oTnv nepioxn ZnnAid, Tou Afpou KevTpikng
Képkupag, d16TI KaTtd Tov EAeyx0 UNAAANAWY TNG unnpeciac nou dIEVEPYNBNKE OTIC
01-10-2024 oTtnv npoavagepopevn enixeipnon diamotwlnke: (a) H pn TApnon
avnpTnUévng nivakidag oe EPQAVEG ONMEio, OTO XWPO TOU TAMEIOU 1 Tou
TnpoUpevou TigokataAdyou oTnv onoia ©a avaypageral MPeE  KepaAaia,
guavayvwoTa ypauuara, idlou peyeBoug, n €vdeiEn «O KATANAAQTHS AEN EXEI
YNOXPEQ>ZH NA TNAHPQZEI EAN AEN AABEI TO NOMIMO TIAPAXZTATIKO
STOIXEIO (AMOAEI=H - TIMOAOIIO)» kal oTnv ayyAikn yAwooad, wc €E&Nc:
“"CONSUMER IS NOT OBLIGED TO PAY IF THE NOTICE OF PAYMENT (RECEIPT -
INVOICE) HAS NOT BEEN RECEIVED”, katd napdfacn Tng napaypd@ou 3 Tou
apBpou 1 TnG YnoupyikAg Andgaonc 91354/2017 (®EK B' 2983), (B) Ztov
TIHokaTaAoyo nou OI€BeTe n enixeipnon Osv  avaypa@otav o OykKog Tou
nepliexonévou kdbBe npoouokeuaciac oe ml oTo €idog “AvayukTika”’, kaTd
napapaon Twv dlaTa&swyv TNG napaypdagou 3E Tou apbpou 71 TnG YNoupylikng
Andgpaonc 91354/2017 (®EK 2983 B'), & (y) Mn Trpnon npoc¢ Xpnon TNng
neAaTeiac Tng Tou €1d1koU oppayiohévou evtunou “®UAA0 AlapapTupiac”, os €IdIKn
Bnkn, TonoBETNUEVNG O EPPAVEG WEPOC YIa Toug neAdTeg, dinAa and Tnv ££0do
TOU KATAOTAMATOG KATA napdfacn Twv diaTa&swv Twv napaypapwv 1 & 4 Tou
apBpou 76 TnG YnoupyikAc Anogaong 91354/2017 (PEK 2983 B').

To npooTipo enBANBONKe oUPPwva e TIg diaTtd&eic Twv apbpwv 22, 24, 25
kal 26 Tou N.4177/2013 ka1 Ti¢ diaTa&eig a) Tou apbpou 1 § 4A, B) Tou apbpou 71
§ 4A & y) Tou apBpou 76 § 10 Tnc Ynoupylkng Anogaong 91354/2017 (PEK 2983
B).



